LES VOORWAARDEN
· Het lesseizoen loopt hetzelfde als de schoolweken van regio Noord met 1 week laterre start en 1 week eerder einde van het seizoen voor de zomervakantie. Er zijn 19/38 lesweken per jaar. De maanden juli en augustus wordt er geen lesgeld betaald. 
· 1 week voor de zomervakantie stopt het lesseizoen, maar deze weken kunnen worden gebruikt om evt. gemiste/te weinig ontvangen lessen in te halen. 
· Er is elke/om de week les gedurende bijv. 20/30/45 minuten. 
· Vakantieweken tellen niet mee als lesweek. Bij om de week les is dan degene aan de beurt die voor de vakantie niet is geweest. Het aantal lessen per persoon wordt bijgehouden, mocht er een les te weinig lijken te (gaan) zijn wordt er gekeken om te ruilen of een extra les ingepland. 
·  Er wordt maandelijks aan het einde van de maand lesgeld betaald. Dit bedrag wordt gefactureerd steeds rond de 25e van de maand en is als volgt berekend: 19/38 maal het lesgeld voor één les (€16,25,- per half uur), gedeeld door 10. De facturatie loopt 10 maanden per lesseizoen uitgezonderd juli en augustus. Bij leeftijd boven de 21 jaar komt er de wettelijk verplichte 21% btw bovenop. 
· Bij het starten van de lessen in de loop van het seizoen worden alleen de resterende maanden van het lesjaar betaalt. Bij het beginnen op een andere datum dan de eerste van de maand wordt een half of kwart maand tarief berekend nav genoten lessen. Deze wordt ook gefactureerd op de 25e van de maand. 
· Bij het beëindigen van de lessen in de loop van het seizoen geldt 1 maand opzegtermijn. De lessen zijn per dag opzegbaar. 
· Indien de docent ziek is of verzuimt om welke reden dan ook, zal er een vervangende les geregeld worden. Als er geen afspraak gemaakt kan worden, wordt het lesgeld voor die les terugbetaald of verrekend met de volgende maand.
· Als het kan dan graag uiterlijk 12 uur vantevoren de les afzeggen indien nodig (ziekte, andere reden etc.) Er wordt dan een vervangende les geregeld of bijv. geruild. Lukt dit niet dan wordt het lesgeld voor die les terugbetaald of verrekend met de volgende maand. 
· Bij korter dan 12 uur van tevoren afmelden kan de les in principe als genoten les met bijbehorend tarief worden geteld gezien de geplande tijd, maar er kan geprobeerd worden om de les alsnog in te halen of te ruilen.
· Bij langdurige ziekte zijn de lessen per direct opzegbaar zonder opzegtermijn van een maand. 
· Lesmateriaal zit niet bij de prijs inbegrepen. 
